

中国丝绸之路七大景点



路上七个中国必看景点。

随着9月19日至21日在曲江国际会展中心举行的由陕西省旅游局主办的第一届中国西安丝绸之路国际旅游博览会的临近，2014年更多的目光更正聚焦于这一历史路线，比如所有重新审视该地区文化意义和潜力的商人、旅游机构和游客。丝绸之路是贯穿中国的重要路线，公元前138年第一队商队通过之后，罗马帝国在公元前55年将其发展成对中国，亚洲和世界都非常重要的路线。今天，这条路线上的许多主要城市，古堡和中国段沿线的有趣而美丽的自然奇观，吸引了许多游客。以下是丝绸之路

1. 西安

当然，丝绸之路沿线重点景点必须包括西安，它不仅是中国四大古都之一，还包含中国最有名的奇迹之一 - 兵马俑。这些兵马俑因其年龄，艺术性和考古学上的影响，是游客必看点之一，西安还有其它值得一去的有趣的地方。它的城墙和陕西省博物馆对历史爱好者来说有着各自不同的魅力；在原址上重建的钟鼓楼非常不可思议；附近五岳之一的华山也不应忽视。

2. 洛阳

因为兵马俑，西安的文化意义吸引了许多国际游客，而洛阳 - 河南省以东200英里 - 也不容小觑。同西安一样，也是四大古都之一（其余两个是北京和南京），曾是东周，东汉，唐朝的首都，包含今天仍可供游客参观的一些令人叹为观止的古迹。景点包括白马寺和关林庙，前者珍藏了许多佛教文物，而后者则是三国时期关羽的朝拜圣地。

3. 嘉峪关长城

接下来的这个景点与其它不同，因为它不是这条路线上具有许多文化价值的城市之一，而是丝绸之路上的宏伟的历史象征。嘉峪关长城当初设计作为河西走廊地区的两座山脉之间的防御系统的一部分。这个引人注目防御工事值得驻足一观，当年危险和繁重的建设过程也留下许多不寻常的故事，比如所用的砖块是由羊从结冰的道路上运送。

4. 敦煌

敦煌是古代通往新疆地区的关口，现代游客也不能破坏当地著名景点的历史和景观。因为莫高窟而成为甘肃的最佳旅游景点之一 - 世界第三大的1700岁大佛庄严地坐在丰富多彩的佛教艺术作品中 - 在沙丘上可以选择骑骆驼或沙地摩托车。是什么让这些沙丘在数百年后人类活动已经停止的现在变得引人注目，游客的足迹都会被沙抹去，就好象从来没有人来过一样。

5. 吐鲁番

来到吐鲁番，它是一个发展中的城市，保留着传统美食，维吾尔文化和自然景观。现在已经非常现代化，人口达到300,000，高速公路和铁路四通八达；还可以看到许多具有2000多年历史和文化的遗址 - 最出名的是高昌和交河古城遗址 - 以及当地特产。现代化并没有破坏当地的美丽，如附近的博格达峰和火焰山，额敏塔，这里还有新鲜水果酿成的美味的果汁和葡萄酒。

6. 乌鲁木齐

再看看丝绸之路上的自然风光，不可不提的是围绕中国西北地区新疆维吾尔自治区的首都乌鲁木齐市如画般的美景。天池是可以看到天山倒影的宁静的湖泊 - 山下绿草茵茵，山顶白雪皑皑。不止人们和摄影爱好者喜欢这里，当地的动物，如马，羊，甚至牦牛，也放养在这片充满生机的大地上。从乌鲁木齐市开

车只需两小时。

7. 喀什

丝绸之路上的最后一站是一个历史悠久的边陲小镇，一直以来仍保留着国际航线。喀什坐落在中国边境，邻近巴基斯坦，克什米尔和吉尔吉斯斯坦，因位置偏远，海拔3600米和群山环绕而受人瞩目。可能路途遥远，但它的自然风光和星期天大巴扎非常值得一去。喀什的地理位置，使它受到许多穆斯林文化的影响，是不同文化的交融，它的繁荣的市场很有名，不仅可以买到当地的商品和牲畜，还可以买到巴基斯坦，塔吉克和维吾尔商人的货物。

Date: 2014-06-16

Article link: <https://www.tourism-review.cn/top-7-silk-road-placesin-china-news4175>